

https://vk.com/wall-66779130_11763

Чтобы помнили

Около 11 тысяч петропавловцев ушли на фронт в годы Великой Отечественной войны

80 лет назад, 22 июня, в 4. 00 началась Великая Отечественная война. Войска фашистской Германии без объявления войны напали на Советский Союз. Самая страшная и кровопролитная война не обошла стороной и наш район. Из Петропавловского района ушли на фронт около 11 тыс. человек. Тяжелая кровопролитная война, длившаяся 1 418 дней и ночей, завершилась 9 мая 1945 года полным разгромом стран фашистского блока. Общие людские потери Советского Союза в ходе войны составили 26, 6 миллиона человек, среди них – 5, 5 тыс. петропавловцев.

Имена погибших воинов-земляков высечены на мемориалах и памятниках, установленных в сельских поселениях нашего района. Жители ухаживают за братскими могилами. Пятым нашим землякам присвоили звания Героев Советского Союза - Ивану Евгеньевичу Просяному, Ивану Васильевичу Туркеничу, Михаилу Ивановичу Авраменко, Ивану Егоровичу Волкодаву, Павлу Ивановичу Чернышову. Полными кавалерами ордена Славы стали Иван Максимович Живых, Даниил Ильич Зубков, Андрей Иванович Рулев, Иван Федорович Слепых, Иван Денисович Сериков, Алексей Сергеевич Шестаков.

Поселение - ушли на фронт человек/ не вернулись

Бычковское – 1 100/436

Красноселовское – 738/293

Краснофлотское – 1 500/600

Новотроицкое – 650/442

Песковское – 520/262

Старокриушанское – 1 876/718

Петропавловское – 1 561/834

Березняговское – 687/487

Старомеловатское – 1 833/808

Новолиманское – 475/172

Новобогородицкое – 454/254